
    
 

附表一：是否聽過『一帶一路』倡議（百分比） 

 百分比 

有聽過 91.6 

沒有聽過 7.0 

不知道／很難說 1.4 

（樣本數） (712) 

題目：「你有冇聽過中央政府近年提出嘅『一帶一路』倡議呢？」 
 
 

附表二：預期『一帶一路』對經濟的影響（百分比）  

 對香港經濟 對個人和家庭經濟狀況 

好處多點 44.1 15.4 

壞處多點 10.7 7.3 

沒甚麼影響 29.5 67.0 

不知道／很難說 15.7 10.3 

（樣本數） (712) (712) 

題目：「你認為『一帶一路』倡議對香港經濟係好處多啲、壞處多啲，定係無乜影響？」 

題目：「你認為『一帶一路』倡議對你或你屋企嘅經濟狀況係好處多啲、壞處多啲，定係無乜影響？」 
 
 

附表三：是否支持特區政府多撥資源參與『一帶一路』（百分比） 

 百分比 

支持 31.0 

一半半 26.7 

不支持 35.3 

不知道／很難說 7.0 

（樣本數） (712) 

題目：「你支唔支持特區政府多啲撥資源參與『一帶一路』呢？係支持、一半半，定係不支持呢？」 

 



    
 

附表四：特區政府是否應該優先處理『一帶一路』的相關建設（百分比） 

 百分比 

應該 15.7 

一半半 29.4 

不應該 47.9 

不知道／很難說 7.0 

（樣本數） (712) 

題目：「喺特區政府有關經濟發展方面嘅資源投放，你認為應唔應該優先處理『一帶一路』嘅相關建設呢？
係應該、一半半，定係不應該呢？」 

 

附表五：是否同意參加『一帶一路』可加強香港的聯繫角色（百分比） 

 百分比 

同意 39.9 

一半半 27.7 

不同意 25.0 

不知道／很難說 7.3 

（樣本數） (711) 

題目：「有意見認為，如果香港參與『一帶一路』，可加强香港作為中國同『一帶一路』沿線國家地區嘅
聯繫角色，你同唔同意呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 

 
 

附表六：是否同意『一帶一路』得益者主要為商界和專業人士而非一般市民（百分比） 

 百分比 

同意 60.6 

一半半 14.8 

不同意 15.1 

不知道／很難說 9.6 

（樣本數） (710) 

題目：「有意見認為，喺『一帶一路』倡議中，得益既多數係商界同專業人士，一般市民其實好難得益，
你同唔同意呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 



    
 

附表七：同意香港人應到『一帶一路』國家或地區從事以下活動（百分比） 

 百分比（註） 

旅遊 53.4 

求學或實習 39.5 

做生意 47.9 

留在當地工作 31.9 

以上皆不同意 10.6 

不知道／很難說 16.3 

（樣本數） (706) 

題目：「你同唔同意香港人應走出香港到『一帶一路』國家或地區從事下列活動？」 
【讀出旅遊、求學或實習、做生意，及留在當地工作；此外可給予多於一項答案】 

註：這裡的百分比是頻數除以有給予答案的樣本人數（即 706 人）得出的。此外，由於受訪者可給予多
於一項答案，故百分比總計將超過 100%。 

 
 

附表八：同意多些『一帶一路』國家或地區的人民來香港從事以下活動（百分比） 

 百分比（註） 

旅遊 64.5 

求學或實習 37.3 

做生意 57.1 

留在香港工作 24.2 

以上皆不同意 7.1 

不知道／很難說 13.0 

（樣本數） (707) 

題目：「你同唔同意多啲『一帶一路』國家或地區嘅人民嚟香港從事下列活動？」 
【讀出旅遊、求學或實習、做生意，及留在香港工作；此外可給予多於一項答案】 

註：這裡的百分比是頻數除以有給予答案的樣本人數（即 707 人）得出的。此外，由於受訪者可給予多
於一項答案，故百分比總計將超過 100%。 

 

 

 


